Pondelok 8.3.
Adam nasporil 8 €,  Eva nasporila 6-krát viac €. Koľko € nasporili  spolu?
    Výpočet: _______________________________                                                                                          
          Výpočet:  ________________________________
          Odpoveď: ___________________________________________________________

Za 6 lôpt zaplatím 42€. Koľko € zaplatím za 8 lôpt?
    Výpočet: _______________________________                                                                                        
          Výpočet:  ________________________________
          Odpoveď: ___________________________________________________________

Záhrada má tvar štvorca a na jej oplotenie sme minuli 49 m pletiva. Akú dĺžku má jedna strana záhrady?
    Výpočet: _______________________________                                                                                         
          Odpoveď: ___________________________________________________________
Utorok 9.3. 2021
4.C triedu navštevuje 24 žiakov, z toho je tretina chlapcov. Koľko dievčat chodí do 4.C triedy?
  	           Výpočet: _______________________________              
      Výpočet: _______________________________                                                                                                                        
          Odpoveď: ___________________________________________________________

Celý chlieb váži 700 gramov. Koľko gramov váži jeho polovica?
    Výpočet: _______________________________                                                                                         
Odpoveď: ___________________________________________________________
Streda 10.3. 2021
Mama zaplatila za nákup v potravinách 56 €. V lekárni zaplatila 7krát menej. Koľko € zaplatila spolu?
    Výpočet: _______________________________                                                                                         
    Výpočet:  ________________________________
Odpoveď: ___________________________________________________________

Zakrúžkuj násobky čísla 8, ktoré sú väčšie ako 40 a menšie ako 80.                                                                   
      55          90            64		36	    71		45	     81	        72	
V predajni predajú denne 5 balení buchtičiek balených po 2 kusy. Koľko kusov buchtičiek predajú 
za týždeň, ak je predajňa otvorená každý deň?
    Výpočet: _______________________________                                                                                         
    Výpočet:  ________________________________

Odpoveď: Za týždeň predajú           buchtičiek.

1. Janko mal 72 nálepiek. Kamarátovi dal z nich osminu. Koľko nálepiek dal Janko kamarátovi?
   Výpočet: _______________________________                                                                                         

Odpoveď: Janko dal kamarátovi            nálepiek.
Štvrtok 11.3. 2021
2. Farmár nasadil sedem radov  po 9 ovocných stromov. Koľko ovocných stromov farmár nasadil?
   Výpočet: _______________________________                                                                                                 

Odpoveď: Farmár nasadil           ovocných stromov.

3. Mikrobus môže pri plnom obsadení odviezť 21 cestujúcich. Koľko je cestujúcich, ak je mikrobus obsadený z dvoch tretín?
   Výpočet: _______________________________                                                                                         

Odpoveď: V mikrobuse, ktorý je obsadený z dvoch tretín je           cestujúcich.

4. Chovateľ má 36 sliepok. Štvrtinu  z nich predal. Koľko sliepok chovateľ predal?
   Výpočet: _______________________________                                                                                         

Odpoveď: Chovateľ predal            sliepok.
12. 3. 2021
5. V ovocnom sade je 32 jabloní, 4krát menej hrušiek ako jabloní a 3krát viac čerešní ako hrušiek.
Koľko ovocných stromov je v ovocnom sade spolu?
              Výpočet (hrušky): _______________________________
    Výpočet (čerešne): _______________________________                                                                     
    Výpočet (spolu) :  ________________________________

Odpoveď: V ovocnom sade je spolu          ovocných stromov.  

6.  Kubko pasie 32 ovečiek. Maťko pasie 8-krát menej ovečiek. O koľko ovečiek viac pasie Maťko?                                                              
                             Výpočet: _____________________________________                                                                  
 Výpočet:  _____________________________________

   Odpoveď:  Kubko pasie o            ovečiek viac ako Maťko.


7. Zakrúžkuj násobky čísla 9, ktoré sú väčšie ako 50 a menšie ako 90.                                                                     
      63          81            64		54	    71		45	     90	        72	
